
CONCEJO
MUNTCTpAL
DECOVENAS LI c

es

-ovenqs
de todos

NtT 823004035-1

Acta N'004
(0et02t2023)

En Coveñas sucre, siendo las 2:53Pm, deldía 09 de febrero de|2023, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, con el objetivo de lnvitación al comandante de la base de

entrenamiento infantería de marina Alejandro Emilio Albarracín Daguer, tema a tratar

eventos que perjudican a la comunidad de Guayabal, como la maleza (picapica). Para

lo cualse presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación delorden del Dia.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior

4. lnvltaclén al comandante de la base de entrenamlento infantería de marina

Alejandro Emilio Albanacín Daguer, tema a tratar eventos que perjudican a la

comunidad de Guayabal, como la maleza (picapica)

5. Lectura de correspondencias enviadas y recibidas

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de la sesión,

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las Buenas tardes a todos los presentes, y ordena

a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales, FERIA

MERCADO SADDAM ALBERTO, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ

MERCADO JHON JAIRO, MORALES CATELLANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ

ALICIA SOFIA, NUÑEZ RI¡ICO JAVIER §EGUNDO, REVUELTA AGUIRRE PEDRO

ELIECER, RIOS REVUELTA MARTA ISABEL, ZUBIR¡A PEROZA KEVIN ANDRES.

Verificado el quorum con la asistencia de I de los 11 concejales que integran la

corporación. Y la ausencia de la honorable concejal HERNANDEZ JULIO ERIS

RAFAEL, URANGO BANQUETH LUZ. ELENA Continuamos Con el siguiente numeral

(2) Lectura, discusión y aprobación del orden del día, el orden del dia se somete a

consideración de ta flenf¡flnxwP@W,es aprobqda sin ninguna
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modificación. Continuamos con elsiguiente numeral. (3) Lectura discusión y aprobación

del acta anterior el acta anterior, el acta anterior no se encuentra publicado en la gaceta,

se pone a disposición conforme está en el audio, es aprobado conforme está en el

audio, sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente numeral (4) lnvitación

al eomandante de la base de entrenamiento infanteria de marina Alejandro Emilio

Albarracín Daguer, tema a tratar eventos que perjudican a la comunidad de Guayabal,

como la maleza (picapica). La honorable presidenta ALICIA MUENTE§ da las gracias

por la asistencia y les da un saludo y expone que es una propuesta hecha por el

honorable concejal JHON MARTINEZ y le sede la palabra el señor concejal procede a

tomar la palabra, agradece al presidente saluda a los presentes dando las buenas

tardes y expone la problemática que se a presentado el cual son las pica picas, que

debido a que estamos en tiempos de veranos se presenta, les ha causado daños a los

niños y propone buscar una solución y que hoy se encuentran los señores afectados de

la eomunidad y harán una breve explieaeién de lo que está sueediendo en el seetor, la

señora p¡esidenta le sede la palabra a la teniente MARIA JO§E iIEZA quien viene en

representación del teniente Alejandro Albarracín la señora presidenta interviene

dejando constancia de la asistencia de la honorable concejal LUZ ELENA BANQUETH

y le sede la palabra a la teniente, continua con la palabra la teniente quien manifiesta

que esta puesta para escuchar las inquietudes y llevarlas al señor coronel, la honorable

concejal MARTA RIOS pide la palabra la cual es concedida y manifiesta que siempre

que se la invitación a señor comandante, el no asiste, igualmente se le hacen los

llamados y no solucionan las problemáticas , manifiesta que la comunidad exige que les

de la cara y solucione lo mas pronto posible la problemática la honorable presidenta

ALICIA MUENTES toma la palabra y manifiesta que apoya a la honorable concejal

Marta Ríos, la señora presidenta le sede la palabra al señor JUAN LOPEZ quien

expone la situación de aguas negras y que en el sector viven niños, y que si no se les

da una pronta solución se les pondrá una acción de tutela, la señora presidenta le sede

la palabra a la señora LEONOR CARDENAS habitante de la comunidad afectada

Guayabal quien manifiesta que a los niños les da fiebre y que su propiedad en tiempos

de lluvia se le inunda de aguas negras hasta las rodillas y les causa daños materiales y

de salud, y los invita a acercarse a ver la problemática , el honorable concejal JHON

IUARTINEZ pide la palabra ql cual eE cgng-edida quien manifiesta que el pre§ento un

tema especifico pero que qflfiVffiM9,WtflW es necesario solucionar y

debido a que también e$riltñfrrif,ffiHg{qfiárf¡{1trffüÉepilt€rla, la señora presidenta
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ALICIA MUENTES le cede la palabra a la TENIENTE el cual manifiesta que el señor

coronel no se le hizo posible asistir debido que tiene otros compromisos ya agendados

y hace la pregunta que específicamente cual es el sector que se encuentra afectado,

para ir a hacer una inspección ocular, pide la palabra el honorable concejal JAVIER

NUÑEZ el eual le es eoneedida explieando eual es el seetor en donde se eneuentra la

malezade la pica pica, y pide que se asista al lugar de la problemática y pide buscar la

solución también le pide a los honorables concejales ponerse en la tarea de ir con el

comandante si es posible, y asistir la problemática de las malezas y las aguas negras

pide que se solucione antes que llegue el invierno, la señora presidenta ALICIA

MUENTES le sede la palabra a la señora ANDREINA GARAY quien manifiesta que Ia

pica pica es insoportable y los mas afectados son los niños y que la problemática no

viene desde ahora y que si es posible acabar del todo con la maleza ya que es muy

insoportable vivir con la maleza, toma la palabra la señora presidenta ALICIA

MUENTES quien manifiesta que se debe de buscar solución lo mas pronto posible, le

pregunta a la teniente que como se compromete el comandante ya que no esta

presente, honorable concejo se compromete a organizar una comisión para hacer

seguimiento a la problemática que se esta presentando en la comunidad, la comisién

estará conformada por los honorables concejales Jl=lON MARTINEZ MERCADO,

JAVIER NUÑEZ RINCO Y MARTA RIOS REVUELTA que a partir de hoy se le delega

esa tarea y que mantengan a los compañeros informados, el honorable concejal

JAVIER NUÑEZ pide la palabra el cual es concedida y pregunta que de qué forma se

podría quedar de forma direeta esn el comandante e ir al punto de la problemátiea o

agendar el dia y programarse, toma la palabra la señora presidenta ALICIA MUENTES

quien propone dar una solución a la problemática y procede da las gracias a todos los

que asistieron. Continuaos con el siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias

enviadas y recibidas, no habiendo conespondencia. Continuamos con el siguiente

numeral (6) Propuestas y varios. El honorable concejal JHON JAIRO MARTINEZ pide

la palabra la cual es concedida el cual invita a los secretarios de despacho y secretario

de entes descentralizados, a rendir un informe, del plan de acción de 2022, y gestión

2023,la honorable presidenta ALICIA I¡IUENTES toma ]a palabra y manifiesta que el

dia 23 de febrero la comisión escogida para la problemática de guayabal rinda un

informe en plenaria los avances que se llevan con relación al tema tratado eldía de hoy,

no habiendo mas la prop

concejal John Jairo
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propuesta de invitar a los secretarios de despacho y de entes descentralizados para

que rindan un informe de gestión 2022 y plan de acción 2023 se procede a hacer la

elección de la propuesta FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO positiva la propuesta

, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, MARQUEZ LOPEZ S0RAIDA positiva la

propuesta, MARTINEZ MERCADO JHON JAIRO positiva la propuesta, MORALES

CATELLANOS CARLOS JOSE positiva la propuesta, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA

positiva la propuesta, NUÑEZ Rl,f'icQ JAVIER SEGUNDO positiva la propuesta,

REVUELTA AGUIRRE PEDRO ELIECER positiva la propuesta, RIOS REVUELTA

MARTA ISABEL, URANGO BANQUETH LUZ ELENA posítiva la propuesta, ZUBIRIA

PEROZA KEVIN ANDRES positiva la propuesta, la propuesta es aprobada con 10 votos

positivos y uno ausente. Continuamos con el siguiente numeral (7) Cierre de la sesión,

agotado el orden del dia y no habiendo más que tratar se da por terminada la sesión a

las 3:24Pm y se invita para el dia 10 de febrero para una próxima sesión a las B:00Am

en este recinto muchas gracias.
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CARLOS JOSE MORELOS CASTELI-ANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

FERIA MERCADO MERLY 0s0Rr0
SECRETARIA GENERAL CONCEJO M/PAL
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ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ
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